



Еще один позитивный для "быков" день не только вернул индекс ММВБ в среднесрочный восходящий канал, но и вывел его в хорошо проторгованный в октябре диапазон 1320-1380 пунктов. Несмотря на внушительный рост последних дней, цены российских акций остаются привлекательными для спекулянтов. Складывающийся внешний фон (котировки нефти обосновались в районе 80 долл./барр., а на торгах в США доминируют покупатели), видимо, позволит ММВБ прибавить еще 4% и приблизиться к уровню сопротивления на 1380 пунктах. Дальнейшие перспективы рынка более туманны. И хотя уже озвучиваются мнения о достижимости в ближайшие несколько недель уровней 1500-1550 пунктов, игрокам стоит проявлять повышенную осторожность - среднесрочные инвесторы уже закрывают длинные позиции.

Заместитель начальника отдела доверительного управления Абсолют банка Иван Фоменко уверен, что на рынке лишь создается видимость движения вверх, а по сути это бег на месте. Например, если взглянуть на динамику индекса РТС за последний месяц, можно убедиться в том, что он вырос всего на 2,6%. Часто внутри дня можно наблюдать высокую активность покупателей и достаточно сильный рост отдельных бумаг. Однако этот подъем сменяется коррекцией, которая очень быстро захлебывается. Чтобы ралли действительно состоялось, рынок должен скорректироваться и уже от достигнутых значений смог набрать скорость. Но было бы удивительно падать в то время, когда большинство факторов свидетельствует в пользу покупок. "Пока такая обстановка будет доминирующей, вряд ли фондовые индикаторы обновят годовые максимумы", - полагает И.Фоменко.

Заместитель генерального директора ИК "Церих Кэпитал Менеджмент" Андрей Верников считает, что сейчас у рынка имеется хороший настрой на рост. Правда, есть и

сдерживающие факторы - наличие "медвежьих" дивергенций на графиках отдельных акций и локальная перекупленность рынка. Уровень сопротивления 10300 по индексу Dow Jones - это очень сильный уровень сопротивления (50% коррекции к падению 2008г.), поэтому, по словам эксперта, многие участники рынка ждут сейчас снижения американского рынка.

Как отметил главный аналитик ИК "ITInvest" Александр Потавин, пара евро/доллар в последние дни активно пытается уйти выше отметки 1,5020. Прорыв этого уровня будет означать новый виток роста на фондовых и сырьевых биржах, и надо быть начеку, чтобы не пропустить это сильное движение. В целом же индекс ММВБ движется в рамках краткосрочного растущего тренда, с верхней границей возле 1330 пунктов и нижней на уровне 1295 пунктов. "Вверху мы уже побывали, пора бы теперь попробовать на прочность нижний уровень", - считает А.Потавин.

Старший портфельный менеджер "Ренессанс управление инвестициями" Александр Крапивко полагает, что паре евро/доллар удастся преодолеть отметку 1,50, а значит, динамика рынка продолжит оставаться положительной. По его словам, у участников торгов есть свободные средства и они пока будут пытаться "запрыгнуть в уходящий поезд". Эксперт считает возможным в ближайшее время увидеть котировки на более высоких уровнях.

Американские площадки находятся вблизи годовых максимумов, поэтому в случае отсутствия поводов для коррекции российские индексы вполне могут двинуться в сторону верхней границы коридора, которая находится на уровне 1370-1380 пунктов по индексу ММВБ, считают аналитики ИК "Вестига". Значимых макроэкономических данных в США на этой неделе практически не выходит, поэтому инвесторы будут активно отыгрывать статистику по Китаю, которая выходит в среду утром.

Источник: [РосБизнесКонсалтинг](#)